

平顶山学院5100多名新生分批入学

报到时间持续至9月22日

□记者 邢晓蕊

本报讯 9月20日,是平顶山学院新生正式报到日,来自全国各地的5100多名新生陆续前来报到。出于疫情防控需求,家长不能进入校园,学生需独自报到。来自全校的500多名志愿者加入迎新队伍,帮助新生运送行李,让众多新生少了手忙脚乱,感受到无限温暖。

家长隔着大门“碎碎念”

当天上午九点半左右,平顶山学院北门附近车水马龙、热闹非凡,来自省内外各地前来送新生报到的车辆在路两边排成了长龙般的队伍。

该校北门前面设置有学生通道、家长送行李通道、家长休息区等,通道两侧张贴着标语和横幅,校门内还搭建了“欢迎2020级小鲜肉”的背景墙,迎新氛围十分浓郁。

校门口人如潮涌,处处可见提着大包小包行李的家长和学生。来自洛阳市的张伊彤在父母的护送下,带着行李赶到了校门口。经过体温测量、扫描二维码、行李消毒后,她就要独自入校报到了。“办完入学手续了,记着给我们打个电话。”她的父母有些不放心的叮嘱道。“没事,你们就放心吧。”张伊彤向父母挥挥手,开心地走进了校园。

“终于开学了,心情很激动!”张伊彤说,很高兴成为平顶山学院教师教育学院的一名新生,踏入大学校门,她觉得离自己的教师梦又近了一步。

疫情防控期间,该校禁止学生家长、外来车辆进入校区,家长们只能把孩子送到大门口。看着孩子走进校门,许多家长感到不舍,在大门口久久张望。还有的家长隔着大门,对孩子千叮万嘱咐。

500多名志愿者帮拿行李

该校由500多名学生干部、入党积极分子等组成的迎新志愿者团队帮助新生运送行李,引导入学,让家长放心了很多。

该校各学院在校园内都设置了新生报到点,志愿者们热心指引、帮助新生办理入学手续,使新生少了手忙脚乱和茫然无措。

该校外国语学院大四学生刘宏审推着装满行李的小推车,一趟趟地帮助学弟学妹们运送行李,累得满头是汗。“今年家长不能入校,我们帮新生拿行李,会让他们轻松些。当志愿者挺累的,但很开心。”他笑言。

“进入校门就有学长学姐们帮我拉着行李,一直陪着我办完入学手续,再把我送到宿舍。我觉得好温暖,好感动,以后我也要做一名大学生志愿者!”来自周口市的大一新生王一诺说。

贫困学子收到爱心大礼包

南阳市南召县的学生小刘来自建档立卡贫困家庭,他看到学校设置的“新生入学绿色通道”服务站,便前去咨询。登记完信息后,负责接待的老师和志愿者将一个爱心大礼包送到他手中。

“这里有床单、被罩、台灯等日常用品,还有口罩等防疫物资,你要是还有什么需要,只管来找老师。”该校学生资助管理中心的老师贾江涛对小刘说。

据贾江涛介绍,在疫情防控期间,学校对家庭经济困难的新生给予了更多关爱,不仅为他们发放爱心大礼包、路费补贴,还会提前发一个月的生活补贴等,后会帮他们办理助学贷款、申请助学金等。

平顶山学院相关负责人说,该校5100多名新生将分批、分专业、分班级错峰报到入学,报到时间将持续到9月22日。

爱牙日:你的微笑灿烂吗?

□记者 王春霞

本报讯 9月20日是第32个“全国爱牙日”,今年的活动主题是“口腔健康 全身健康”,副主题是“均衡饮食限糖减酸 洁白牙齿灿烂微笑”。市口腔医院专家提醒说,有了牙周疾病要及时治疗,以免危及全身健康。

9月20日上午,市口腔医院的医护人员走进新华区湛北路街道九北社区宣传牙病防治知识,为居民义诊。该院修复种植科主任苏全介绍说,牙口好不好并非小事,与全身健康有着密不可分的关系。口腔疾病与许多慢性病存在共同危险因素。例如,过量摄入高糖、高脂肪、高盐、低纤维的食物,不仅与冠心病、脑卒中、糖尿病、癌症、肥胖有关,也和龋病、牙周病等口腔疾病密切相关。

苏全说,生活中,不少人对口腔健康不够重视,比如牙龄缺失不及时修补,不能坚持早晚刷牙,出现了牙龈出血、牙齿松动等牙周病的症状不及时治疗等,最终导致牙齿无法修复而只能拔除的后果,重新种植势必会增加患者的经济负担。

苏全提醒,口腔保健以预防为主,不仅要坚持饭后漱口,早晚刷牙,学会使用牙线,还要定期检查;平时饮食要多样化,多吃五谷杂粮蔬菜水果,少吃糖类和含糖类食物,少喝碳酸饮料;当出现牙龈出血或刷牙时牙龈出血、牙齿松动、咀嚼无力等牙周病的症状时,要及时就医,以免危及全身健康。

万村千乡农民篮球赛 平顶山赛区: 郟县教体局代表队夺冠

□记者 孙书贤

本报讯 9月16日至19日,2020年“中国体育彩票”河南省第十三届万村千乡农民篮球赛平顶山赛区决赛在郟县隆重举行。

郟县教体局代表队在本届比赛中勇夺一等奖,这也是郟县连续两年在万村千乡农民篮球赛中获得冠军,该队将代表平顶山市参加南部赛区决赛。新华区代表队、鲁山县代表队获得优秀奖,舞钢市代表队、叶县代表队荣获二等奖,湛河区代表队、卫东区代表队、宝丰县代表队荣获三等奖。新华区代表队、郟县教体局代表队分别获得体育道德风尚奖。



甜柿上市

9月18日,在市天成果品批发市场,工作人员在摆放着一筐筐甜柿等候顾客的到来。临近秋分,产自山西和我市西部山区的甜柿开始在市区的各大果品批发市场上市,由于甜柿种植区的果农注重新品种的引进,今年上市的甜柿口感和个头都好于往年。 本报记者 李英平 摄

百亿大地 “职”得梦圆

河南大地集团是国家大型企业集团,旗下有建材、地产、酒业、酒店、传媒等30余家子公司,现有员工5000多人,资产超百亿元。因发展需要,现招聘管理和技术人才。

- 1、高管助理若干人:35周岁以下,品德良好;全日制本科及以上学历;思路清晰,协调、文字和语言表达能力强。年薪8万-10万元,缴纳社保,福利优。
- 2、行政部负责人若干人:40周岁以下,品德良好;全日制本科及以上学历;文字、沟通和协调能力强。年薪8万-10万元,缴纳社保,福利优。
- 另常年招财务、营销和技术人员。35周岁以下,品德良好,全日制大专及以上学历。月薪4000元起(具有特殊技能者面议),缴纳社保,福利优。

报名时间:即日起至2020年9月30日

报名地点:1、平顶山市新城区和盛时代广场贾湖酒店(联系人:李女士 电话15136987927)
2、河南省大地水泥有限公司(联系人:程女士 电话6138819 13523759026)

叶县海合源农业科技有限公司年出栏量10000头生猪养殖项目第二次环评公示

根据《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部,部令4号,自2019年1月1日起实施)等有关规定,对“叶县海合源农业科技有限公司年出栏量10000头生猪养殖项目”进行环评公示,以听取社会各界对该项目建设的环评公示,公示内容如下:

1、建设项目名称及概要
项目名称:叶县海合源农业科技有限公司年出栏量10000头生猪养殖项目
建设性质:新建
建设地点:平顶山市叶县常村镇暖泉村李楼村
项目概况:项目总投资800万元,占地面积48亩,主要建设猪舍、储藏库、办公用房、消毒区、生活区及配套粪污收集设施。项目建成后年出栏1万头生猪,工艺技术:购进仔猪-保育-育肥-出栏;主要设备:猪栏、全自动饲喂系统、自动饮水设备、降温设备等。

- 2、建设项目的建设单位的名称和联系方式
建设单位:叶县海合源农业科技有限公司
联系人:董春雨
联系电话:13783292588
通讯地址:平顶山市叶县常村镇暖泉村李楼村
- 3、征求公众意见的范围
受该项目直接影响或间接影响的单位和个人以及关注项目建设的单位和个人。
- 4、公众调查表格网络链接
链接: <https://pan.baidu.com/s/1MdfsXHpCvB-gyZRiivMcXuA> 提取码:ba9v
- 5、环境影响报告书简本的查阅方式和期限
公众可在本公告发布后10个工作日内,向建设单位索取本项目的环评报告书简本。
- 6、公众提出意见的主要方式和起止时间
主要方式:公众可通过电话、信函、来访等方式与建设单位联系。
起止时间:本公告发布后10个工作日内。